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Cilem bakaléafské prace Méreni proudového pole na modelu palivové tyce za pouziti laserové
anemomelrie (metodou PIV) bylo zkoumat vlivy distanénich miizek palivovych ty¢i reaktori
VVER a BWR na vzniklé proudové pole, které zasadné ovliviiuje piestup tepla mezi
palivovou ty¢i a chladici kapalinou.

ReSerSe o laserové anemometrii — PIV je dostaCujici, nicmén& je tato &ast misty velice
povrchni, hlavné pii popisu zdkladniho principu PIV, chybi zakladni body principu PIV.
Obrazky v této &asti prace mi pfipadaji nedostadujici a pouZité obrazky jsou nekvalitni po
grafické strance.

Cést, kterd je vénovana popisiim typu jadernym reaktord, je také dostadujici, av§ak obrazova
piiloha je na nizké urovni. Upozornila bych hlavné na obrazky: obr. 7, obr. 8, obr. 9, obr. 10,
obr. 11, které obsahuji ¢iselné znaceni jednotlivych &ésti, aviak chybi popis t&chto &asti a
znaceni Cini obrazky méné prehlednymi.

Cést vénovanou experimentu hodnotim velice kladng, jelikoz student musel cely experiment
sestavit, nasledné proméfit kazdou distanéni miizku jednotlivé a vyhodnotit naméiena data.
Experiment je popsan dostate¢né, avsak vyhodnoceni dat mohlo mit v&tsi prostor.

Vyhodnoceni naméfenych dat je dostaujici, pozitivng hodnotim piehledné grafy jednotlivych
rychlostnich profilil a jejich popis. Vlozena ¢ast o Reynoldsovo &isle mi piipadd matouci,
jelikoz Reynoldsovo ¢islo a typy proud&ni jsou poprvé zminéné az v zavérené kapitole.

PiedloZena bakalai'ska prace je psana misty velice povrchné a ma hodné nedostatk(, nicméng
student prokézal obecny rozhled v dané oblasti a prokazal, Ze dokaZe samostatné pracovat.
I pfes uvedené nedostatky je bakalaiska prace zpracovana na dobré odborné urovni a zadani
bylo spln€éno v plném rozsahu jeho znéni. V ramci obhajoby této prace doporuéuji, aby
student odpovédél na tyto otazky:

1- Z jakého diivodu musela byt kamera umistnéna vodorovné v piesné vzdalenosti od

snimaného prostoru?
2- Jakou pravou experimentu je mozné snizit chybu méfeni?

Navrhovand vysledna klasifikace: (nehodici Skrinéte) scheri
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